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9° Avec 15 cts, combien pouvez-vous acheter de douzaines de pommes 2 1 ¢t Ia
douz? R. 15.—A 2 cts? 73.—A 3ects$ R.5.—4 etst R.32.—A Setst R. 3.—A 6 ets?
R.23 ou2t.—A 9cts? R.1§on1§.—A 10cts? R. 1fHoull.—A 12¢cts t R. 1% oull.

10° Seize sont combien de fois 42 62 8922 5¢ 32112 Ete.

PERCENTAGE 'y ]'_; ‘-
1° Un courtier achete des paris de chemin de fer & 25% au-dessous du pair et les

vend & 20% 2u-dessus du pair ¢ combien pour cent gagne-t-il %
Solution =

100—25=8 75, prix d’achat.
100-4-20=2120, prix de vente.
$120—175=850,- gain.

Sur 875 il gagne $50 ; sur $1 le gagne sera $3=.663=663%.—Rép.

\
A°,Quelle somme faut-il préter pendant 3 ans 2 419, pour que 1’intérét soit égal 2
Pintérét de 540 pendant Tan et S mois A 7% ¢

Solution :

Int. de 8540 pendant 1 an Sm. & 7%==863.

Int. de 81 pendant 3 ans ¥ 41%=.132.

11 faudra préter $1 auntant de fois que 13% cts sont contenus en 263.
263.000+-.135=8466.665.—RéEp.

ALGEBRE
INTRODUCTION
Ces exezcices sont gradués de maniére 2 servir de trait d'anion entre I'arithmétique ot 'algébre.

1° I’4ge de Thomas est 3 fois 1’ige de Jean ef 1a somme de leurs figes est égale &
b années ; quel est 1’ige de chacun d’eux ¢

2° Divisez la quantité a en deux partiés felles que 1a plus grande pariie soitdeux
fois 1a plus petife ¢ ) .

3 Ia différence entre deux quantités estc ef 4 fois 1a plus pefite est égaledla
plus grande. Quelles sont les quanfités § .

4* Si3 une cerfaine quantité on ajounte les 2 de cetie quantité la somme sera d;
quelle est cetie quantité ¢
J. AHERXN.

LANGUE ANGLAISE

—

LEGONS D'ANGLAIS D'APRES La METHODE NATURELLE PAR J. AHERN
—_— (Tous droits rescrres.)
DICTRE ELEMENTATRE

£ 5 The first season is Spr‘m-g. Spring begins on the twentieth of March ard ends on the twentieth
of June.
In spring, the days are warmer for brighter sunshine has come again.



